
Feedback form for 8th Batch Promotee
Deputy Ranger/Forester 1 month training
course
34 responses

Publish analytics



Name

34 responses

Manoj panda

Tarun kumar Roy

Debasish,Nayek,

Sudip Rout

Biman Chandra Roy

Anupam Lohar

Biswanath Mahato

Lalmohan Maity

Somesh Bhattacharjee.

Uttam kumar mondal

Anup Kumar Roy

Ajit Kumar Debsingha

Sunil KumarMahato

Shambu Nath Bir

Dilip kumar ganguly

Dinesh Kumar Roy

Joydhan Majhi

Mritunjay Biswas DR/Fr

Sujoy Sarkar

Tarun Kumar Sing

Ranjit halder DR/Fr

Swapan Kumar Haldar

Bibhas Das



Jiten mahato

Ssanjib.murmu

Sital ch Bhunia

Sujay Halder

BIJON kUMAR HALDER

Satya Bahadur Chhetri

Sankar Chandra Garai

Haradhan Dey

Maya garari

Sanat Kumar deb

Tapan Kumar Dutta

e-mail

3 responses

tarunroy@gmail.com

Sudiprout973@gmail

haradhandey65@gmail.com



Phone
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9932941266

9474185784

9475622777

7797518767

8617674237

8617609708

9547350275

9647477169

8697464320

8910999942

9732147219

9735490993

09933057682

9734738328

8972200539

9474563022

9635216927

9733955058

9163036936

6294270977

9733836350

9635544161

8910312037



9382016755

8617873483

9734355426

7407925603

6295177498

9732182736

6297015254

9933905738

9732172631

7908284162

7602871115

Division
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Content of classroom lesson
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Presentation
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Tour content
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Classroom infrastructure
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Hostel infrastructure
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Sports/PT
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Co curricular activities
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Suggestion for improvement
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NA 
Good 
N.A 
All are very good 
Need care of trainees hostel infrastructure 
Better class for next batch 
Class Room electricity poor. 
Class aro dorkar 
Infrastructure of hostel room care 
Need stress management class for every batch 
Require stress management Class for every batch 
N A 
All are satisfactory 
Very Good 
All are Very good 
N.a 
Stress class one month tranise 1no class not supisiend 
All very good 
Sport equipments and play ground 
All are very good 
 
  

  
 


